



Год 70-летия Победы

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802)



# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 8 августа 2015 года

№ 142 (7708). www.oblgazeta.ru

## ЛЮДИ НОМЕРА

**Сергей Бидонько**



Глава регионального минстроя сообщил о том, что программа «Жильё для российской семьи» на Среднем Урале реализуется с превышением плановых показателей.

**Рафаил Карманов**



Директор екатеринбургского клуба «Швабе-Спорт» уверен, что свердловчане побьются за самые высокие места на чемпионате мира по лёгкой атлетике.

**Николай Коляда**



Уральский драматург и режиссёр открывает в Екатеринбурге свою театральную школу. Учебная программа в колядовской школе рассчитана на один год, а упор будет сделан на практические занятия.

## Медики и военные исполнили мечту тяжелобольного ребёнка



Из-за болезни 13-летний Вова Козлов из Екатеринбурга не ходит в школу, мало общается со сверстниками и редко бывает за стенами родной квартиры. Накануне дня рождения осуществилась его заветная мечта — мальчик познакомился с военными и прокатился на танке.

## ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Владивосток (X)	Австралия (X)
Казань (X)	Великобритания (X)
Кисловодск (X)	Венгрия (IV)
Курган (IV)	Китай (IV, X)
Москва (IV, X)	Нигерия (X)
Ростов-на-Дону (X)	Нидерланды (X)
Самара (X)	США (IV, X)
Санкт-Петербург (X)	
Саранск (X)	
Севастополь (IV)	
Уссурийск (IV)	
Чебоксары (X)	

а также Республика Башкортостан (IV)

## Область компенсирует фермерам до 70 процентов затрат на покупку роботов-дойаров

Рудольф ГРАШИН

Вчера, 7 августа, в крестьянском хозяйстве Галимяна Зиннурова из Горноуральского городского округа открылась роботизированная молочная ферма. Помещение рассчитано на 170 коров, доить их будут два робота. Поздравить фермера приехал министр АПК и продовольствия области Михаил Копытов.

Роботы-дойары в нашей области давно уже не в диковинку: первые появились

почти год назад в Режевском городском округе («ОГ» писала об этом в номере за 28 августа 2014 года). Сейчас они работают уже на шести фермах. Причём половина — в небольших крестьянских хозяйствах.

Роботизированная доильная система позволяет поднять на совершенно другой уровень работу со стадом, помогает снизить затраты и увеличить молочную продуктивность коров. Но техника эта не из дешёвых. И без серьёзной государственной поддержки наши фермеры вряд ли решились бы

на столь масштабное дело. В этом признаётся и сам Галимян Зиннуров.

— Оборудование стоит 28 миллионов рублей, сам бы я такие затраты не осилил, — говорит он. — А компенсация из областного бюджета составила 50 процентов.

В этом году на возмещение части затрат по модернизации объектов молочного животноводства будет потрачено из областного бюджета 217 миллионов рублей. По словам министра АПК и продовольствия Михаила Копытова, только за последние два года при поддерж-

## СПРАВКА «ОГ»

Субсидия аграриям предоставляется:

- на строительство молочных ферм — до 30 процентов от стоимости,
  - на приобретение сельскохозяйственного оборудования — до 50 процентов
  - на приобретение оборудования для добровольного доения коров — до 70 процентов.
- Подробности — в постановлении правительства области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых понесённых затрат на создание и модернизацию объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм)» (которое публикуется в сегодняшнем номере «Областной газеты») (страницы VI-VII).

ке, оказанной селянам правительством Свердловской области, в регионе было ре-

конструировано или построено заново 30 животноводческих ферм, а в стадии ре-

ализации находится ещё 37 проектов по модернизации объектов животноводства. Например, в СПК «Шаламовский» Байкаловского района близится к завершению строительство коровника на 350 голов с доильным залом. Это будет первая в районе ферма с современным компьютеризированным доильным залом для коров. Хозяйство потратило на строительство-монтажные работы 77 миллионов рублей, почти треть этой суммы была возмещена из областного бюджета.

## ЧЕМ ЖИВУТ ВЧЕРАШНИЕ «МИСС ЕКАТЕРИНБУРГ»?



Конкурс «Мисс Екатеринбург» отпраздновал вчера «совершеннолетие» — состоялся уже в 18-й раз. «ОГ» выяснила, как сложилась жизнь некоторых победительниц. Например, первая «Мисс Екатеринбург» Анастасия Мельник (на снимках), получившая корону в 15 лет, сейчас воспитывает дочь и работает... бухгалтером. На момент отправки номера газеты в типографию имя победительницы вчерашнего конкурса ещё не было известно. Однако мы провели опрос среди сотрудников редакции и выбрали «Мисс Екатеринбург» по версии «ОГ»

## По субботам, как всегда, в «ОГ» — КРАСНАЯ БУРДА



## КНИГА-СУДЬБА

Рубрику ведёт Ирина КЛЕПИКОВА [klepikova@oblgazeta.ru](mailto:klepikova@oblgazeta.ru) тел.: 355-26-67

В Год литературы каждый день кто-то из земляков-уральцев рассказывает о книге, которая повлияла на его личную или профессиональную судьбу, создала (или изменила) его представления о мире.

Сергей ИВКИН, поэт:

— Важная книга не обязательно приходит в детстве. Она может прийти достаточно поздно и объяснить читателю всю его жизнь, нарушая причинно-следственные связи. Получится так, что с этой книгой читатель уже ходил в школу, в институт, на первую работу (до прочтения)...

С первого абзаца в книгу американского писателя-фантаста Филипа Дика «Валис» втягиваешься по уши: имена другие, а прочее —

твоя собственная жизнь. Чем глубже погружаешься в сюжет, тем дальше выходишь за границу «кадра». Читаешь не историю общения интеллектуалов городка Беркли, а описание изнанки психики своих друзей и близких. Окружение внезапно становится прозрачным, ты видишь их мысли, страхи, скрытые истерики и при этом ничего не можешь изменить: всё произошло. Только и даровано, что позднее осознание.

Главное слово книги — «Дар». Сюжет сведу к тому, что однажды с автором заговорил Высший Разум. И осознание связи оказалось настолько невыносимым, что психика автора расщепилась на две персоны: на рассказчика и на того, про кого рассказывают о его связи с Высшим Разумом. Даже друзья воспринимают их как различных людей: отдельно живёт Филипп Дик, отдельно — Толстяк-Лошадник. Иногда Толстяк-Лошадник улетает в командировки, и Филипп Дик с друзьями встречает его в аэропорту, принимает подарки. Когда Толстяк-Лошадник умирает (Высший Разум перестал с ним говорить), от него остаётся рукопись, где описаны беседы с Высшим Разумом и личные выводы из общения. Роман написан исключительно для того, чтобы читателю была понятна огромная ценность приложенной в конце романа рукописи.

Мой учитель в поэзии Андрей Санников придумал схожую концепцию «писательского дара»: к дару надо относиться, как к живому человеку, у которого есть своя личная жизнь. Не стоит Дар беспокоить понапрасну, нужно держать дом чистым и ждать Дар в гости. Та же история с поддержанием огня и готовностью встретить Хозяина дома есть в притчах Иисуса. Неоднократно перечитывая «Валис», я смог простить многих людей, принять «честь жить эту жизнь и писать эти стихи» (Андрей Санников). Мало кто из близких дочитал этот роман до конца, обсудить «Валис» мне практически не с кем. Но, возвращаясь к «Валису», мои различные «я» (разных возрастов) вспоминают друг друга и поддерживают.

Записал Иван ОСЕНКОВ

## «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»: всё об имущественных налогах

В этом году изменился срок уплаты земельного и транспортного налогов, налога на имущество физических лиц. Управление ФНС России по Свердловской области напоминает жителям региона о необходимости уплатить налоги до 1 октября 2015 года. Если у вас есть вопросы о порядке уплаты имущественных налогов физических лиц, ставках и получении льгот по ним — звоните.



Ваш собеседник — заместитель руководителя Управления ФНС России по Свердловской области Ольга Юрьевна Голендухина

12.08.15

Задать вопрос можно с 12 до 13 часов по телефонам 8 (343) 262-54-88 и 262-70-04 или заранее написав на сайт «ОГ» [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

ISSN 2225-1529

